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AGENDA 

Sesión Ordinaria Nº 4 

 

Fecha: miércoles 02 de octubre de 2024 

Hora:    09:00 a.m. 

Sala:    Sala de Sesiones del Pleno – Palacio Legislativo 

Modalidad: Presencial 

 

I. ACTA 

 

II.DESPACHO 

 

2.1. Documentos recibidos y enviados. 

 

III. INFORMES 

 

IV. PEDIDOS 

 

V. ORDEN DEL DÍA 

 

5.1.- Presentación del General Óscar Manuel Arriola Delgado, jefe de Estado Mayor 

de la Policía Nacional del Perú 

 

Tema: 

• Operativo de captura de Vladimir Cerrón en el condominio Mikonos y la 

presencia del vehículo presidencial (el cofre) en la zona. 

 

5.2.- Presentación de los suboficiales de la Policía Nacional del Perú: 
 

• Félix Montalvo Guevara, chofer del vehículo presidencial. 
 

• Jhon Janampa Ruiz, miembro de la seguridad personal de la presidenta de 
la república. 

 

Tema: 

• Información del supuesto mal uso del vehículo presidencial de placa de rodaje 

nro. egr-844 conocido como “el cofre”, asignado a la presidenta de la república 

Dina Boluarte. 

 

5.3.- Presentación del señor Enrique Ernesto Vílchez Vílchez, Secretario General 

– Despacho Presidencial. 
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Tema: 

• Participación en las actividades referentes al vehículo asignado a la presidenta 

de la República. 

 

5.4.- Presentación del señor Gonzalo Eduardo Borda Pérez Albela, jefe de la Casa 

Militar – Palacio de Gobierno. 

 

Tema: 

• Participación en las actividades referentes al vehículo asignado a la presidenta 

de la República. 

 

5.5.- Presentación del señor Vicente Villafranca, Administrador de la Residencial 

Mikonos. 

 

Temas: 

• Acciones desplegadas por la Policía Nacional del Perú, el 17 de enero del 2024 

en las instalaciones de la Residencial Mikonos y alrededores. 

• Número de inmuebles allanados por la Policía Nacional del Perú. 

 

5.6.- Presentación del señor Sergio González Guerrero, Ministro de la Producción 

 

Temas: 

• •Problemática de la Pesca Artesanal: exposición sobre las dificultades que 

enfrenta la pesca artesanal debido a la entrada de embarcaciones chinas desde 

mayo de 2023, las cuales realizan pesca ilegal y han contribuido a la escasez de 

pota, como se ha informado a través de diversos medios de comunicación. 

• Acciones que su ministerio ha ejecutado o tiene planeadas para afrontar esta 

situación y proteger la pesca artesanal. 

• Informe sobre sobre el número total de embarcaciones registradas en el 

SIFORMA a nivel nacional y cuántas han quedado paralizadas debido a la pesca 

ilegal de pota y otras especies, ocasionada por las embarcaciones chinas. 

• Entidades que Control de Ingreso de embarcaciones pesqueras extranjeras al 

litoral peruano. 

• Normativa que se ha generado o se está generando para combatir la pesca ilegal 

y asegurar la sostenibilidad de nuestros recursos marinos. 

 

5.7.- Presentación del señor Vicealmirante Rodolfo Sablich Luna Victoria, Director 

General de Capitanías y Guarda Costas. 

 

Temas: 

• Problemática de la Pesca Artesanal: exposición sobre las dificultades que 

enfrenta la pesca artesanal debido a la entrada de embarcaciones chinas desde 

mayo de 2023, las cuales realizan pesca ilegal y han contribuido a la escasez de 

pota, como se ha informado a través de diversos medios de comunicación. 

• Acciones y medidas que su despacho ha ejecutado o tiene planeadas para 

afrontar esta situación y proteger la pesca artesanal. 
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• Planes de contingencia y planes de emergencia para reprimir las actividades 

pesqueras ilícita por embarcaciones extranjeras en nuestro litoral peruano y 

asegurar la sostenibilidad de nuestros recursos marinos. 

• Control, monitoreo y supervisión de Ingreso y salida de nuestro litoral peruano 

de embarcaciones pesqueras extranjeras. 

 

5.8.- Presentación del señor Segismundo Cruces Ordinola, Gobernador Regional 

de Tumbes. 

 

Temas: 

• Informe de Gestión: logros y avances, evaluación del cumplimiento de metas y 

objetivos establecidos. 

• Proyectos de Inversión: actuales y futuros, debiendo informar en número de 

proyectos en ejecución y en fase de planificación, en la que se incluya 

construcción de escuelas, centros de salud y proyectos de infraestructura vial, 

presupuesto asignado y las fuentes de financiamiento, ya sean nacionales, 

locales o internacionales y cual es o sería el impacto económico y social para la 

población de su región. 

• Obras Paralizadas: listado de las obras que están paralizadas, proporcionando 

detalles sobre su estado actual, el tiempo que llevan detenidas y las razones que 

han llevado a su paralización. Así mismo el plan de reactivación de estas obras, 

que incluya un cronograma de acciones, recursos necesarios y responsables. 

• Acciones sobre la problemática en la gestión administrativa y presupuestal 

relacionado al nombramiento de los profesionales de la salud, técnicos y 

auxiliares asistenciales de la salud del Ministerio de Salud de su región aprobada 

Ley 31638, Ley de Presupuesto Público para el Año Fiscal 2023 

• Informe sobre las observaciones respecto a la ejecución de la obra: 

Mejoramiento de la ruta departamental TU-105 tramo Rica Playa –La Bocana”, 

ubicada en la provincia de Contralmirante Villar, así como a la ejecución de la 

obra Reconstrucción del hospital de apoyo Saúl Garrido Rosillo II-1-SAGARO, 

Distrito de Tumbes -Provincia de Tumbes -Departamento de Tumbes –IRI 

2560253”. 

 

 

Lima, 30 de septiembre de 2024. 


